

СГЖИ

Газета основана
в январе 1918 года

КОММУНИЗМА

Орган Балаковского горкома КПСС и городского Совета
народных депутатов Саратовской области

№ 189 (10769)

Пятница, 25 ноября 1988 года

Выходит по вторникам,
средам, пятницам
и субботам

Цена 3 коп.

Подведены итоги

Бюро горкома КПСС, исполнительный комитет городского Совета народных депутатов и бюро горкома ВЛКСМ приняли постановление «Об итогах социалистического соревнования среди предприятий, организаций города за октябрь 1988 года».

В постановлении отмечается, что объемы промышленного производства возросли за 10 месяцев на 15,7 процента, перевыполнено задание по выпуску товаров народного потребления с начала года на 5,2 процента, получено более 14,6 млн. рублей сверхплановой прибыли.

Строительные и монтажные организации города выполнили десятимесячный план подрядных работ, выполняемых собственными силами, на 102,7 процента. Справилась с плановыми заданиями десяти месяцев большинство предприятий транспорта, бытового обслуживания, торговли.

Вместе с тем из-за неудовлетворительной работы заводов самоходных землеройных машин, деревообделочного, производственного объединения «Балаковорезинотехника» не выполнены договорные обязательства по поставкам. Не справились с выполнением государственного заказа — 11, прибыли — 6 промышленных предприятий. Не выполнены планы по производству товаров народного потребления заводами имени Держинского, деревообделочным. Не обеспечили роста объемов подрядных работ, выполняемых собственными силами, к уровню прошлого года управления «Волгосавтехмонтаж», БМУ «Волго-

энергомонтаж», трест «Промжилстройремонт», РСМУ-6. Не выполнил план подрядных работ, выполняемых собственными силами, БМУ «Волгоэнергомонтаж».

Бюро горкома КПСС, исполком городского Совета народных депутатов, бюро горкома ВЛКСМ, рассмотрев итоги выполнения плана и социалистических обязательств предприятиями и организациями города за октябрь 1988 года, присудили первое место коллективам:

производственного объединения «Минудобрения», заводов «Полимерзапчасть», Березовского,

Балаковской АЭС, пивкомбината, пассажирского автотранспортного предприятия управления рабочего снабжения Балаковской АЭС,

трансгентства, управления «Жилстрой»,

Приволжского монтажного управления «Волгоэнергомонтаж»,

ЖКО производственного объединения «Балаковорезинотехника», комплексного проектного отдела института «Приволжгипропроводхоз»,

станции детского больнично-поликлинического объединения,

стоматологической поликлиники № 1.

Отмечена положительная работа треста «Балаковострой», управлений «Гидроэнергомонтаж», «Волгопромвентилиция»,

Формовщик цеха по выпуску стеновых панелей завода крупнопанельного домостроения Н. Н. Ульянов избран в совет трудового коллектива. Оказывая ему это доверие, товарищи характеризовали его как человека, хорошо знающего нужды и заботы коллектива, умеющего отстаивать его интересы. Сам он является достойным примером для товарищей по работе — грамотный рабочий, умелый наставник молодежи, человек твердых убеждений.



На снимке: Н. Н. Ульянов.
Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.

КТО ПЕРВЫЙ?

Подведены итоги социалистического соревнования среди коллективов нашего предприятия. В отряде, который занят на контейнерных и междугородных перевозках, первое место заняла бригада № 3 под руководством А. И. Игнатовой. Выполнение плана перевозок в этом коллективе составило 101,3 процента.

полнила месячное задание бригаде № 14 под руководством Ф. М. Греку. Она признана победителем соревнования в отряде, который обслуживает нефтебазу. На перевозках горплодоовощторга лучшей признана бригада № 16 под руководством В. В. Шаронова, здесь план перевозок выполнен на 104,3 процента.

строительные материалы, первой была бригада А. К. Чистякова. Успешная работа автотомобилистов невозможна без хорошо организованной ремонтной службы. В этом плане следует отметить работу звена Г. Н. Жилкова по замене агрегатов и узлов, которое признано лучшим среди ремонтников.

Н. КАШУРИНА,
инженер по совершенствованию автоколонины 1180.

На 107,9 процента вы-

В отряде, перевозящем

Срочно в номер

Снег на голову

И вновь зима застала нас врасплох. Свалилась, как снег, на головы руководителей коммунальных служб. Для них факт снегопада явился, по всей вероятности, полной неожиданностью. Во всяком случае, город оказался засыпанным, как лес в новогоднюю ночь.

И вновь повторилась наутро традиционная для зимнего Балакова картина: идущие юзом машины, пешеходы, торящие тропу в глубоких сугробах и т. п. А вот на подъезде к дому застряла машина скорой помощи, и врач пробирается по сугробам, стараясь попасть в оставленные кем-то следы.

Двор станции скорой помощи тоже оказался заваленным снегом. А чистить некому.

— ЖКО химзавода не признает территорию нашего двора своей, — говорит главврач станции скорой помощи Е. П. Ревтова, — поэтому его работники ограничиваются лишь очисткой от снега окрестных улиц. Нам же приходится полагаться на свои силы.

Сил у медиков по вполне понятным причинам не хватает. Как же они выходят из положения? А как говорится, старым проверенным способом: водители и на этот раз отправляются на

ближайшие улицы ловить какой-нибудь заблудившийся бульдозер. И бульдозерист за оплату по договоренности очистил двор. Люди же, которым в этот момент необходима была экстренная медицинская помощь, с надеждой ждали «неотложки». А работники ЖКО химзавода бдительно охраняли границы своего микрорайона.

Нерасторопность и просто нерадивость руководителей некоторых предприятий и коммунальных служб вновь создали массу препятствий на пути общественного транспорта. Вновь не были очищены улицы, закрепленные за заводом самоходных землеройных машин, в результате чего оказалось затруднено движение автобусов и особенно троллейбусов. Подъездная площадка на атомной электростанции также осталась неочищенной, поэтому троллейбусы были лишены возможности маневрировать. Не приходится говорить о трудностях, которые испытывали пешеходы на улицах города.

На следующий после снегопада день началась «неожиданная» оттепель и стол же «неожиданная» гололеда. Движение транспорта в районе шлюзового моста оказалось парализованным. Только около девяти

часов мост начали посыпать песком. Множество людей опоздало на работу.

Опять была затруднена работа скорой помощи. Одна из машин, направлявшаяся по вызову, остановилась у въезда на мост. Пришлось по радио вызвать со станции УАЗ, который на буксире переправил «неотложку». Оказалось, что требуется срочная госпитализация больного. И вновь у моста вызвали УАЗ. Не успел его водитель переправить одну машину, как поступил сигнал из другого района: тягач требуется еще одной «неотложке». А больные ждут...

В этот день в троллейбусном управлении был сорван график доставки на работу рабочих объединения «Балаковорезинотехника», потому что объединение не позаботилось о приведении в порядок дороги. Четыре троллейбуса попали в аварийную ситуацию.

В принципе, статистику можно продолжить, но ничего нового в ней не будет. Все это повторяется ежегодно. Но ни разу не были применены какие-то кардинальные меры к руководителям, которые не занимаются организацией оперативной очистки от снега закрепленных за их предприятиями улиц и магистралей. Может быть, потому и не занимаются?

В. ШТЕЙНБОК.

Обсуждаем проекты Законов

ИСКЛЮЧЕНИЯ НЕ НУЖНЫ

Обсуждаем мы с группой товарищей проекты Законов о реформе политической системы, и пришли к выводу, что некоторые статьи требуют уточнения.

Мы обратили внимание на статью 8, где сказано: «Граждане СССР принимают участие в подготовке и проведении выборов народных депутатов СССР через трудовые коллективы». То есть мы поняли, что по-прежнему основная работа по подготовке выборов ложится на предприятия. Имеется в виду финансовая сторона. Надо здесь конкретизировать, какие именно средства из какого источника расходуются на организацию выборов.

И, наконец, посмотрим статью 37: «Кандидатами в народные депутаты СССР, как правило, выдвигаются граждане, работающие или проживающие: при выборах от территориальных избирательных округов — на территории соответствующего избирательного округа». То есть может в исключительном случае здесь и не проживать. Мы считаем, что слова «как правило» следует убрать. Здесь исключений быть не должно:

депутат должен жить и работать на территории своего округа.

Мы считаем, что следует упразднить при выборах и разрядку на количество женщин, рабочих, коммунистов и так далее. Критерии на выборах должны быть другие — работа человека, его общественная активность.

Е. ПЯНКОВА,
начальник планового отдела троллейбусного управления.

Монтескье и другие

Во вторник в 16 часов в зале заседаний горкома партии собрались депутаты городского Совета народных депутатов. При регистрации каждому из них выдавались справки, что эти несколько рабочих часов депутат потратил на решение важных городских проблем, связанных с исполнением депутатского долга.

Так ли это? Бесспорно, интересными в познавательном плане были выступления ученых филиала политического института, рассказавших о мировоззрении Монтескье, проблемах правового государства, духовности древних и великих. Сейчас, когда, депу-

татов и их избирателей волнуют проблемы рангом пониже, типа водо- и теплоснабжения, расширения демократии и гласности на уровне городского Совета, а не времен написания «Персидских писем» бароном Монтескье, вряд ли стоило объявлять «Днем депутата» прослушивание лекций, рассчитанных на совершенно другую аудиторию.

Лично я не решусь оперировать взглядами Жана Жака Руссо на встрече с избирателями при обсуждении наших насущных дел. И меня, и избирателей, видимо, больше будут интересовать взгляды и действия начальника коммунальной службы по поводу благоустройства второго микрорайона. Се ля ви, как, наверное, до сих пор говорят французы...

Ну, а если предполагалось на этом мероприятии обсудить проекты Законов, то и эта цель не была достигнута: депутатам была отведена роль слушателей.

На городской отчетно-выборной партконференции прозвучало сожаление на неоправданную потерю рабочего времени по поводу различных ненужных заседаний и совещаний. Предлагаю выход: не проводить их. А уж если проводить, то по делу.

Е. ШУТОВ,
депутат.

Говорят делегаты партийной конференции

ВРЕМЯ КОНКРЕТНЫХ ДЕЛ

Газета подробно проинформировала читателей о XII городской отчетно-выборной партийной конференции. А какое мнение о работе конференции у ее делегатов, какие выводы они сделали для себя? Об этом — сегодняшний разговор.

Л. Иванков,

СЕКРЕТАРЬ ПАРТНОМА
УПРАВЛЕНИЯ «ПРОМСТРОЙ»



ПРОЦЕСС обновления общества, характер происходящих перемен, гласность, расширение демократии значительным образом повлияли на самосознание людей, повысили их интерес к существующим явлениям нашей жизни. К сожалению, мы, партийные работники, оказались не совсем подготовленными к переменам. Попадая в аудиторию, где тебе задают острые вопросы, понимаешь, как непросто на них ответить. А отвечать необходимо, и обязательно убедительно, аргументированно. По мере возможности партийные активисты стремят-

ся именно так и поступать. К сожалению, не все.

Среди определенной части партийных работников бытует мнение, что когда тебе задают неудобный вопрос, как говорится, на людях, то их авторы просят невоспитанность, нетактичность. Отсюда и получается, что, побывав в бригаде, такой партийный руководитель делает однозначный вывод: раз задаются острые вопросы, значит, мы с людьми не работаем, воспитанием их не занимаемся. Спрашивается: а почему не должно быть этого? Может, воспитательная работа в коллективах как раз и пробуждает активность у людей, формирует их жизненную позицию? Утвердительный ответ на этот вопрос, на мой взгляд, дала и городская отчетно-выборная конференция.

Мы и впредь будем учить рабочих, инженерно-технических работников и служащих реально воспринимать окружающую действительность, учиться ведению дискуссий, умению отстаивать свою точку зрения. В то же время следует учить и нас, партийных секретарей. В связи с этим было бы неплохо организовать при горкоме КПСС постоянно действующую школу секретарей парторганизаций.

В. Савельев,

ДИРЕКТОР СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 18



В НАШЕЙ школе в определенной мере осуществляется реформа учебного и воспитательного процесса. Например, у нас второй год проводится учебно-воспитательный процесс. В нынешнем учебном году мы единственные в городе, где в школе занимаются два класса шестилеток.

Условия для ребят создаются неплохие. В этом нам помогают существующую ко-

манды шефы или, как мы их еще называем, базовые предприятия — коллективы автотранспортного предприятия № 5, где руководителем В. С. Хуцишвили; и автоколонны № 1180, во главе с И. С. Яхниним.

Педагогический коллектив нашей школы вот уже несколько лет не имеет в своем «активе» серьезных правонарушений со стороны учеников. Мы считаем это существенным достижением в своей деятельности. Каким образом мы этого достигаем? Во-первых, ведется повседневная, подчеркиваю, повседневная индивидуальная работа со школьниками. Во-вторых, мы постарались добиться массового охвата спортом и физической культурой наших ребят.

На втором факторе я хотел бы остановиться несколько подробнее. Мы в школе придаем особое значение физическому развитию детей. Именно поэтому у нас действуют филиалы городской ДЮСШ и спортивной школы коллектива физкультуры производственного объединения «Химволокно».

Успешно работают спортивные секции для подростков — учеников 7—8 классов.

И еще один немаловажный штрих к вопросу физического воспитания школьников. В школе им занимается семь

мужчин-тренеров, восьмой — военный руководитель — ведет работу в стрелковых кружках. Все это оказывает положительное воздействие на воспитание подрастающего поколения.

В. Чуракова,

СТАРШАЯ МЕДСЕСТРА ПОЛИКЛИНИКИ № 6,
СЕКРЕТАРЬ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ



КРИТИКА, прозвучавшая на городской партийной конференции в адрес медицинских работников, задела за живое. Да, в нашей сфере много проблем, немало болевых точек, но это никоим образом не должно отражаться на отношении к людям, пришедшим к нам за помощью. Каждый из нас, медработников, не должен ни на минуту, забывая главную

миссию врача. Невнимательность, а тем более грубость с нашей стороны непростительны. Мы призваны лечить не только тело, но и душу. Не секрет, что больного человека неосторожно сказанное слово может больно ранить, лишить возможности противостоять недугу. В своем коллективе мы стремимся не допустить подобного. На каждом партсобрании, а они, как правило, проводятся открытыми, мы самым серьезным образом анализируем свою работу, разбираем ошибки, промахи, даем им партийную оценку. И результаты есть. Наша поликлиника — базовая. Она обслуживает работников объединения «Минудобрения». В результате совместных усилий медработников, профкома, профилактория объединения нам удалось в прошлом году резко снизить число простудных заболеваний, а количество профзаболеваний свести к нулю. Эту работу будем продолжать. Обществу нужны здоровые люди, и от того, как мы будем выполнять свои обязанности, многое зависит.

А. Шатковский,

БРИГАДИР СЛЕСАРЕЙ-РЕМОНТНИКОВ
ОБЪЕДИНЕНИЯ «МИНУДОБРЕНИЯ»



НА КОНФЕРЕНЦИИ высказывались справедливые упреки в адрес молодежи, которая пока еще недостаточно активно подключилась к участию в решении социально-экономических задач. Взять, к примеру, такой жизненно важный вопрос, как жилищный. На нашем предприятии он не имеет такой остроты, как на других, но и у нас трудностей немало. Много молодых труженников предприятия проживает в малосемейных общежитиях. Это в какой-то ме-

ре решает жилищный вопрос. Но семья-то растут. У меня, к примеру, двое детей, а пять лет живу в малосемейке и шесть лет стою в очереди на расширение. И хотя перспектива получения благоустроенной квартиры видится, но срок ожидания можно было сократить, проявив мы больше инициативы, сознательности, дальновидности. Что я имею в виду? Конкретную помощь каждого труженника в строительстве жилых домов. К сожалению, мы много говорим и мало делаем. Помнится, обещали отработать по 3—4 дня на объектах жилья и соцкультбыта. А на деле? Уверен, что далеко не каждый это сделал. А если и нашлись такие, то их очень мало. Много ли субботников, воскресников проведено опять же с целью скорейшей сдачи того или иного дома? Ну, на свои-то дома с предприятия людей выделяли на уборку мусора, благоустройство. А мастерком или кистью кто-нибудь поработал? Нет квалификации? Желания нет — это будет вернее. Мое предложение — помогать в решении жилищной программы не словом, а делом.

В. Зайцев,

МАШИНИСТ БУЛЬДОЗЕРА УПРАВЛЕНИЯ
СТРОИТЕЛЬСТВА МЕХАНИЗАЦИИ РАБОТ



душем году только половина потребностей города будет удовлетворяться из областных фондов, а вторую половину мы должны «заработать», оказывая помощь подшефным хозяйствам.

Наш коллектив никогда не отказывался от помощи сельским труженникам. Я давно работаю в управлении и знаю — наши механизаторы с удовольствием садятся за руль трактора и за штурвал комбайна, когда требуется их помощь. Ремонт техники, обеспечение запчастями, строительство и ремонт дорог, животноводческих помещений — все это мы считаем своим делом. Крепкие и давние связи связывают нас с труженниками совхоза «Зорькинский». Только в этом году совхозу оказана помощь на 50 тысяч рублей, то есть, в полтора раза больше, чем предусмотрено договором. Это помимо той помощи, которую оказывали механизаторы в посевную и уборочную страду.

РЕШЕНИЕ продовольственной проблемы — дело общегородское, общепартийное. И в том, что городской комитет партии взял под свой контроль вопросы обеспечения населения продуктами питания, я усматриваю влияние перестройки, требование времени. Все мы видим результаты проводимой работы. В наших холодильниках не пусто — не переводится свиное мясо, птица, масло. Но, как сказал в своем выступлении на конференции товарищ Хомяков, если в этом году мы получали дополнительную прибавку из областных фондов, то в бу-

почти все члены нашего коллектива побывали в хозяйстве, чем-нибудь да могли сельчанам. Однако мы считаем, что сделали все возможное и теперь можем пожинать плоды. Дел впереди еще много! Сейчас мы разрабатываем новую программу, заключаем договоры, выгодные как нам, так и нашему подшефному хозяйству.

Л. Стасюк,

ОТДЕЛОЧНИЦА УПРАВЛЕНИЯ «ЖИЛСТРОЙ»,
ДЕПУТАТ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР



съезда КПСС В. И. Поликарпова. Я не буду повторяться, но одну мысль мне бы хотелось развить. Сдается дом, комиссия подписывает акт, и в течение двух месяцев, а бывает и больше, дом остается фактически без хозяина. Проникнуть внутрь ничего не стоит, дом не охраняется. Было немало случаев, когда с пола снимали линолеум, разбивали стекла, портили стены, выламывали двери. На выполнение ущерба потом тратится драгоценное время, деньги, ресурсы. Мы порой, ссылаясь на объективные причины, — недопоставку того, другого, третьего, — оправдываем свои собственные просчеты. А разве вопрос своевременного заселения дома нельзя решить в масштабах города? Почему городской комитет партии не спросит за это полной мерой с тех, кто отвечает за сдачу объектов? Ведь проблема назрела давно.

НА НАС, строителей города, возложена почетная и в то же время очень ответственная миссия, в решении важной социальной задачи — обеспечении каждой семьи отдельной квартирой или индивидуальным домом до 2000 года. На конференции было сказано о том, что возможности нашего города позволяют решить эту задачу на 2—3 года раньше, чем в целом по стране. Резервы для этого имеются и у нас в Жилстрое, основной строительной организации города. О них говорила с трибуны конференции бригадир маляров, делегат XXVII

Волнует и другая проблема. С каждым годом мы наращиваем объемы строительства, а о качестве думаем, порой, во вторую очередь. Правомерно ли это? Качество — это наш авторитет, наша марка, наша честь. Со штурмовщиной надо кончать. В этом году слыви есть — дома сдаются более равномерно. Так дальше и надо держать.

Резервы Продовольственной программы

ОЧЕНЬ ЛЮБЯТ мороженое дети. Да и взрослые от него не откажутся. Тем не менее всему — овой срок. Ложка — к обеду, мороженое — к вечеру. Летом мороженое у нас приобрести сложнее. В Балакове этот продукт не производят, а привозное — это значит и с перебоями, и в недостаточном количестве. Соответственно для того, чтобы нам и нашим детям стала более доступна эта маленькая радость, необходимо иметь в городе свое производство по выпуску такого вкусного продукта.

К этому дело шло. На второй квартал 1989 года молокозаводу запланирована поставка оборудования для укомплектования линии в цехе по производству мороженого. За этой маленькой фразой «запланирована поставка» скрываются огромные трудности, с которыми было добыто это решение — разрешение. Производящего пищевого оборудования в стране — страшный дефицит. Не один день был затрачен, не одна инстанция пройдена, пока не было дано добро. Все! Перечислите 400 тыс. рублей и готовьте помещение.

Специального помещения для этой цели пока нет. Оборудование планировалось разместить во вновь построенном цехе мороженого. Строительный проект здания цеха давно есть.

Сталь для... мороженого

Маленький мальчик стоял на холодном ветру и ел мороженое. Пальто нараспашку, портфель между ног. А лето давно прошло. Увидела бы его в этот момент мама, получила бы он «порцию»! Но речь не об этом.

Самое здание — нет. Для того, чтобы коробка цеха размером 50х24 метра была построена, необходимо 500 тонн цемента и 100 тонн стали, которых никто не выделяет.

После некоторых преобразований молокозавод вошел в систему Агропрома. Увеличилась количественная поставка молочного сырья от колхозов. Это дало прирост в объеме производства молочной продукции с 28 тысяч тонн в 1985 году до 40 тысяч тонн в нынешнем. И в то же время была полностью разрушена система централизованного снабжения молокозавода всем сопутствующим, необходимым для успешной работы материалом и для роста его производственных мощностей. Получилось так, что с прежнего «довольствия» молокозавод был как бы снят, а Агропром с этим явно не справляется.

О лихорадочной работе предприятия в условиях постоянного дефицита пленки, моющих материалов, запорной арматуры, в

условиях отсутствия холодильных установок на фермах — поставщиках разговор особый. О том, что областной агропромышленный комитет отказывается выделить необходимые стройматериалы заводу для расширения производства — разговор сейчас.

Передо мной документ. Письмо, датированное 11 ноября, подписанное дирекцией молокозавода и адресованное в четыре инстанции: председателю Саратовского АПК И. П. Пономареву, первому секретарю Балаковского райкома партии В. С. Белову, председателю РАПО Г. А. Живницкому. Текст гласит: «Считаем, что омертвить государственные средства в условиях острейшего дефицита — преступление. Руководство завода неоднократно ставило вопрос перед заместителем председателя АПК С. Н. Софроновым о выделении материалов для строительства цеха мороженого. На заседании ко-

митета 13 октября он категорически заявил, что стройматериалы областным АПК выделяться не будут...»

Действительно, то ли беспомощность, то ли безразличие ответственных работников Агропрома по отношению к жизненным потребностям жителей нашего города поразительно. Одно, но твердо сказанное «нет!» зачеркивает возможность улучшения снабжения жителей нашего двухсоттысячного города.

Мне кажется, предприятиям города также нужно подключиться к решению проблемы. Понятно, что молокозавод не на балласте города. Но кормит-то он нас! Может быть, на глазах руководители наших крупных предприятий осилит постройку той самой коробки 50х24 метра. Может быть, увидят в этом какую-нибудь хоарасчетную выгоду, если эта помощь будет закреплена последующим договором. В любом случае надо что-то делать, чтобы не упустить предоставившуюся возможность.

Нет, оборудование не пропадет. Желющих получить его гораздо больше, чем скромное число таких линий. В крайнем случае, его перераспределят. Оно будет работать. Но не у нас. Где-нибудь в другом городе, где найдется 500 тонн цемента и 100 тонн стали.

А. НАУМОВ.



Большим авторитетом в бригаде З. И. Ховановой из Жилстроя пользуется штукатур А. В. Кустинская. Она ветеран труда, наставница молодежи. Богатый опыт, высокое мастерство помогают ей выполнять работу быстро и качественно. Ее знают не только в нашем городе. Алевтина Владимировна приняла участие в отделе пансионата «Энергетик» в Гагре, была в командировке в Москве, других городах страны.

Фото М. БАБЕНКО.

РЕЗОНАНС

«ДЕЛО ПО ПЛЕЧУ»

«ОК» № 148 от 14.10.88 г.

В этой корреспонденции, которую прислал в редакцию начальник участка управления «Спецгазэнерго-монтаж» А. Юдин, рассказывается о делах и заботах строителей — мелпораторов. Руководитель участка высказал опасения за судьбу графика строительства важнейшего объекта Приветской оросительной системы — высоконапорного трубопровода, монтаж которого ведет коллектив СГЭМа, а генподрядчиком является трест «Балакововодстрой».

В письме, пришедшем в редакцию в ответ на публикацию, управляющий трестом «Балакововодстрой» Н. М. Маштаков и секретарь парткома В. Д. Камюк сообщили, что со второй половины года действительно начались срывы в поставках цемента. Этот факт руководители объясняют дисбалансом между плановым заданием и материально-техническим обеспечением. Под план девяти месяцев требовалось 12,7 тысячи тонн цемента, тресту было выделено фондов только на 5,8 тысячи тонн. За счет опережения графика

выдано 7,4 тысячи тонн, дефицит цемента составил за девять месяцев 5,3 тысячи тонн. Полученный цемент, поясняется в письме, в первую очередь направлялся на объекты, подлежащие вводу в текущем году. На напорный трубопровод, который будет вводиться в эксплуатацию вместе с головной насосной станцией в следующей пятилетке, цемент отпускается в ограниченном количестве. С просьбой увеличить поставки цемента руководство треста обращалось в главк, в вышестоящие организации, занимающиеся сбытом продукции, искало помощи в Вольском горкоме КПСС, однако вопрос до сего времени не решен. Таким образом, коллектив ПМК-61 и участка СГЭМа оказались в одинаковом положении — фронт работ им откроется только при наличии цемента. Статья в газете доведена до руководства главка. В настоящее время вопрос находится в стадии решения и стоит на контроле руководства и парткома треста «Балакововодстрой».

«КОШКИН ДОМ»

«ОК» № 132 от 17.08.88 г.

Так называлась опубликованная в газете критическая корреспонденция, в которой рассказывалось о том, что мешает эффективной борьбе со спекуляцией спиртными напитками.

Редакция получила ответ на публикацию от прокурора города А. Г. Бабичева.

Корреспонденция обсуждена на совещании участковых инспекторов 2-4 микрорайонов.

За девять месяцев службой участковых инспекторов 2-4 микрорайонов был составлен 1221 протокол за различные правонарушения, в том числе за нарушения ст. 158 Ко-

декса РСФСР об административных правонарушениях — 276 протоколов; ст. 162 — 637 протоколов; за нарушение паспортного режима — 245 протоколов; за приобретение крепких спиртных напитков — 15. Кроме того, за указанный выше период выявлено 46 фактов самогонварения, 5 фактов мелкой спекуляции вино-водочными изделиями. По 4 фактам спекуля-

«ОТ СЛОВ — К ДЕЛУ»

«ОК» № 156 от 28.09.88 г.

Вопросы, затронутые депутатом Л. Майстренко, были рассмотрены на совещании с инженерно-техническими работниками ЖКУ ПО «Химволокно».

По ЖЭУ-4 и ЖЭУ-6 на этот год составлены перспективные планы по текущему ремонту. Соответственно на 88 и 82 тысячи рублей.

Все дома ЖЭУ-4, ЖЭУ-6 подготовлены к зиме, обеспечены теплом. Произведен ремонт с заменой трубопроводов наружных трасс, в том числе по ул. Шевченко, 1146, 99, ул. Комарова, 151, 130а. Произведен ремонт трех ЦТП групповых бойлеров. Капитально отремонтированы кровли домов: Вокзальная, 6, 7, 10а, Комарова, 151. Сделан текущий ремонт кровли домов: Вокзальная, 19, Шевченко, 98, 94, 85, 91, 79а, 99.

По благоустройству выполнены следующие работы: ремонт твердого покрытия (тротуаров) по ул. Вокзальная — 2577 кв. м; по ул. Вокзальная (от Саратовского шоссе до наб. Леонова) — 5975 кв. м; по ул. Вокзальная, д. 5а, 6а, 13а, 13, 14, 9, ул. Кома-

рова, 151 — 3300 кв. м; по ул. Шевченко (дорога) — 4486 кв. м; по ул. Комарова, 148 — 677 кв. м; по ул. Вокзальная, 7а, Комарова, 150 — 1300 кв. м.

Отремонтированы цоколи в домах: по ул. Комарова, 122, 124, 180а, 122а, 134, 148, 132, 134а; по ул. Вокзальная, 8, 17а, 15, 11, 9, 8а, 5а, 7а, 5, 6а, 10а, 7; по ул. Мицкая, 45, 47, 49; по ул. Шевченко, 79а, 120а.

Текущий ремонт подъездов в домах №№ 83, 85 по ул. Шевченко будет производиться в соответствии с нормативными сроками в первом квартале 1989 года. Работы по благоустройству территории у дома № 85 по ул. Шевченко будут выполнены во II квартале 1989 г. Замена унитаза в квартире 79 дома № 85 по ул. Шевченко будет произведена до 15 декабря текущего года.

За задержку ответа на депутатский запрос нижегородскому ЖЭУ-6 В. Черновой объявлен выговор.

В. ТИХАНОВ

зам. генерального директора ПО «Химволокно».

«ЗАБОТИТЬСЯ О ВЕТЕРАНАХ»

«ОК» № 151 от 20.09.88 г.

В целях улучшения обслуживания торговыми организациями участников и инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов труда сделано следующее.

В магазинах горторга №№ 24, 41, 66 производится продажа продовольственных товаров повышенного спроса. По заявке инвалидов Великой Отечественной войны и труда обслуживаются на дому.

В торговом отделе гор-

торга имеется льготная очередь на приобретение стиральных и швейных машин.

В магазинах горплодоовощторга №№ 10, 11, 12, 13, 18 ведутся журналы регистрации заявок на доставку инвалидам и участникам Великой Отечественной войны плодовоощной продукции на дом.

С. ТИМОХИНА, зав. отделом торговли горисполкома.

«УШЛА НИ С ЧЕМ»

«ОК» № 166 от 18.10.88 г.

Под таким заголовком было опубликовано письмо М. Благовой, которая написала о нарушении, допущенном при отпуске мяса.

Отвечая на корреспонденцию, зам. директора горторга С. М. Суворин сообщил:

Факты, изложенные в

письме, имели место в магазине № 36.

Приказом по торгу от 26.10.88 г. продавцу Т. П. Афонинной объявлен выговор, заведующей секцией В. Н. Сидоровой за упущения в работе и беспечность объявлен

строгий выговор.

ВЫ СПРАШИВАЛИ

ВЕДУТСЯ ПЕРЕГОВОРЫ

«Каковы перспективы телефонизации 46 микрорайона?» — интересовался в своем письме А. Степанов.

Рассказать об этом редакция попросила начальника районного узла связи В. И. Косолапова.

Телефонизация 46 микрорайона осуществлялась в 1984 году: по проекту узла связи введена в эксплуатацию АТС на 1000 номеров удовлетворено 30 процентов заявок согласно проекту. В настоящее время на данной АТС свободных номеров нет.

Ведутся переговоры с ОКСом ПО «Химволокно» по строительству отдельного здания АТС по типовому проекту на 10 тыс. номеров в 4м микрорайоне. Как только здание будет готово, управление связи включит в план проектирования и строительство новой АТС, которая будет также обслуживать и 46 микрорайон.

При отказе ПО «Химволокно» в строительстве здания телефонизация домов заказной части города будет невозможна.

Справки. Реклама. Объявления

ГОСТЕЙ ГОРОДА САРАТОВА

ПРИГЛАШАЕТ

универмаг «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР»



Торговый центр — это не только торговое предприятие, но и место отдыха многих саратовцев.

Сделав покупки, приятно познакомиться мороженым и другими сладостями или пообедать в кафе и ресторане.

Итак, уважаемые гости нашего города, вас ждут работники универмага. Что сегодня они предлагают?

В новом павильоне Уважаемые покупатели!

«СПЕКТР»

Для садоводов и огородников — электронасосы «Кама-8» для перекачки воды из колодезев, резервуаров и открытых водоемов для полива садов, огородов, приусадебных участков (цена 60 руб.); для автомобилистов — холодильник «Холодок», который не только сохраняет от порчи пищевые продукты и охлаждает напитки, но и при необходимости подогревает их (цена 90 руб.), есть и холодильник «Кроха» — цена 45 руб.

В помощь рукодельницам — для переработки чесаной шерсти и ссучивания нескольких нитей в одну — бытовая электропрялка (цена 50 руб.).

Мастеровым мужчинам — для экономии времени и облегчения домашнего труда — ручная шлифовальная машина. Машина используется для подготовки деревянных и металлических поверхностей под покраску, удаления краски с поверхностей, обработки и покраски автомобиля, мебели (цена 31 руб.).

Если вы подвержены частым заболеваниям верхних дыхательных путей, вам просто необходим аэрозольный ингалятор, с помощью которого в организм при дыхании вводятся лекарственные вещества. Цена прибора 50 руб. Желающие найдут его в секции «Электротовары» павильона «Спектр».

Там же — ультрафиолетовые облучатели — нужная покупка для тех, кто долгое время находится без солнечного света (цена 38 руб.).

Тент-накидка для любителя рыболова — надежная защита от дождя и ветра. Приобрести его можно в секции «Спорттовары» павильона «Спектр». Здесь же имеется ящик для рыболовных принадлежностей, который можно использовать как стульчик для сидения.

В секции «Автозапчасти» принимаются на комиссию и продаются автомашин, мотоциклы и запчасти к ним.

Теплое мягкое одеяло приятно всем. Малышу же в таком одеяле не страшны ни осенний ветер, ни зимний холод. Одеяла ватные, шерстяные байковые, а также подтепелки, уголки, простыни детские купят мамы в универмаге «Торговый центр» (секция новорожденных).

Там же в продаже хлопчатобумажные и фланелевые распашонки, чепчики, ползунки.

Адрес универмага «Торговый центр»: г. Саратов, 3 дачная остановка, проезд трамваем № 3, троллейбусами №№ 5, 10, 15, автобусами №№ 10, 11, 12, ост. «Торговый центр».

Время работы универмага: с 10 до 20 часов, в воскресенье — с 10 до 18 часов.

Удачных вам покупок!

НЕЗАМЕНИМЫЙ ТРИКОТАЖ



Для работы и отдыха, спорта, театра, дискотеки везде будут к месту трикотажные изделия.

Заказы на вязку и ремонт трикотажных изделий принимаются во всех комплексных приемных пунктах и приемных салонах Дома бы-

товых услуг, ателье «Трикотажица».

Некоторые старые вещи можно отдать на обновление и ремонт, мастера по необходимости заменят воротнички, манжеты, довяжут пояс, удлинат — и вы получите прекрасную вещь.

Строительно-монтажный трест № 4 «Вольсцемстрой»
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
 на замещение вакантной должности управляющего трестом.
 Срок конкурса — месяц со дня опубликования объявления.
 Документы направлять по адресу: 412680, г. Вольск, Саратовской области, ул. Комсомольская, 189, отдел кадров. Справки по телефонам: 3-41-57, 3-31-57, 3-39-55.

Поздравляем
 с 50-летием
КУЛАКОВУ
 Валентину Яковлевну.
 Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих счастливых лет жизни, успехов в труде.
 Мать, муж, дети, невестка, внуки.

БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ ПРЕДЛАГАЕТ ПУТЕВКИ
 на следующие маршруты:
 Киев — Обухов с 17 по 25 декабря — 128 руб.
 Москва — Раменское с 23 по 29 декабря — 97 руб.
 Ленинград — Волхов с 11 по 19 декабря — 115 руб.
 Калининград — Рига (проживание в Светлогорске) с 15 по 23 декабря — 155 руб.
 Нохтла-Ярве — Таллин — Тарту — Нарва — Раквере с 9 по 17 декабря — 148 рублей.
 Обращаться по адресу: ул. Ленина, 122а, телефон 4-58-79, 3-2.

Инспекция Госстраха г. Балаково сообщает: утерянные квитанции по страхованию строений ф. 201 с №№ 886572 по 886575 серии БУ и ф. 200 по страхованию домашнего имущества №№ 623680—623700 серии 00019 считать недействительными.

УТЕРЯН
 паспорт на имя Овсянникова Н. Н. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Минская, 3, кв. 65.

ПРОДАМ аккордеон «Вельтмейстер» (3 четверти, 96 басов).
 Обращаться: ул. Красноармейская, 3, кв. 4.

Молодежный центр «КОНТРАСТ» ПРИГЛАШАЕТ
 желающих проводить выездные видеотеки и дискотеки в хозяйствах района.
 Справки по телефонам: 2-22-04, 2-22-02.

Магазин №40 «Комиссионный» ПРИНИМАЕТ НА КОМИССИЮ
 и реализует автомобили. При магазине имеется стоянка для реализации автомобилей на комиссионных началах.
 Адрес магазина: г. Саратов, ул. Буровая, 32.
 Справки по телефону: 17-69-47.

Аппарат Балаковского горкома КПСС выражает соболезнование инструктору общего отдела горкома Мельниковой Галине Степановне по поводу кончины ее матери
ШКУРЕНКО
 Прасковья Петровна.

В управление бытового обслуживания **ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ**
 надробия по цене 250 рублей.
 Справки по телефону: 2-03-32, 4-57-95.

Управление производственно-технологической комплектации треста № 4 «Вольсцемстрой» ПРОДАЕТ

элементы крупнопанельного домостроения организациям и частным лицам за наличный расчет.
 Обращаться по адресу: г. Вольск-6, УПТК СМТ-4 «Вольсцемстрой», телефон 3-41-38.
 3-1

ЧТО ГДЕ КОГДА?
 26 ноября.
 ДК строителей.
 Детский утренник «Книжкины друзья» — 11.00.
 Дискотека — 20.00.
 ДК химиков.
 Вечер отдыха — 20.00.
 ДК машиностроителей.
 Открытие выставки прикладного искусства — 17.00.
 Вечер, посвященный 40-летию Дома-музея В. И. Чапаева — 17.30.
 Видеосалон — 17.00.
 Дискотека — 20.00.
 Кафе «Гном».
 Видеотека — 18.00, 20.00.
 27 ноября.
 ДК строителей.

На киноэкране ГОРОДА
 26, 27 ноября.
 МИР. Красный зал.
 Полковник Редль (две серии) — в 10, 13, 16, 19.
 Зеленый зал.
 Мультсборник Золотая антилопа — в 10, 14.30.
 Сладкие грезы (две серии) — в 12, 16.15, 21.
 Рекламный сеанс Сила любви (две серии) — в 18.30.
 Синий зал.
 Сладкие грезы (две серии) — в 15, 18.
 Полковник Редль (две серии) — в 20.30.
РОССИЯ.
 Кинг-Конг жив (две серии) — в 9, 11.30, 14, 16.30, 19, 21.30.
 27 ноября — Рекламный сеанс. Собака, остановившая войну — в 9.

Клуб выходного дня — 13.00.
 Клуб «Эксперимент» — 17.00.
 Дискотека — 20.00.
 ДК химиков.
 Студия раннего эстетического развития — 9.00.
 Клуб молодых родителей — 9.30.
 Клуб современного балетного танца — 14.00.
 Гастроли артистки кино Н. Суwegeйной — 17.00.
 Вечер отдыха — 20.00.
 ДК машиностроителей.
 Видеосалон — 17.00.
 Дискотека — 20.00.
 Кафе «Гном».
 Клуб филофонистов — 15.30.
 Видеотека — 18.00, 20.00.
 Зал торжеств.
 Дискотека — 20.00.

КОСМОС.
 Пока безумствует мечта — в 9, 11, 13.
 Неукротимая маркиза (две серии) — в 15, 18.15, 21, 27 ноября — Воля Вселенной — в 9, 11, XX ЛЕТ ВЛКСМ.
 Большой зал.
 Заклятие долины змей — в 9, 11, 15, 17, 21.
 Зал повторного фильма.
 Приключения бельчонка Мики — в 14.30.
 Бродяга (две серии) — в 16, 18.30, 26 ноября. — Рекламный сеанс. Собака, остановившая войну — в 9.
ОКТАБРЬ.
 Мультсборник Сказка о попе и его работнике Балде — в 9.15, 11.
 Всадник без головы — в 13, 15.
 Анжелика в гневе — в 17, 18.50, 21, 26 ноября. — Кинопанорама. Собака, остановившая войну — в 15.

Редактор **Е. Е. ШУТОВ**
 413800 г. Балаково Саратовской обл., пл. Свердлова, 4а
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь и отдел объявлений — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отделы промышленности, транспорта и строительства — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, отдел информации и социальных проблем — 4-25-67.
 Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома, г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 189, тираж 34917.